



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15962.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-20 14:26**

Parlex azonosító: **4HI0X25P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Megvédi-e a kormány Magyarország szuverenitását a Kínai Népköztársasággal szemben a Fudan Egyetem kapcsán?"**

Tisztelt

Miniszterelnök

Úr!

Egy átfogó tanulmány szerint, mely a Kínával kötött különböző nemzetközi állami és kereskedelmi szerződéseket vizsgálta (A Kínai Fejlesztési Bankkal kötött szerződéseket is), a Kínával kötött szerződések több mint 90%-a tartalmaz olyan rendelkezést, amely alapján a kölcsönt nyújtó állam az adós országban bekövetkező esetleges politikai, jogszabályi változások esetén áterheli a változások összköltségét az adós félre, illetve felgyorsíthatja az adósság visszatérítését, amennyiben politikai nézeteltérés adódik a két fél között. Ezen felül az összes vizsgált szerződés tartalmaz olyan rendelkezést, amely nemteljesítés esetén lehetővé teszi a kölcsönt nyújtó államnak, hogy megszüntesse a diplomáciai kapcsolatokat, valamint teljes visszatérítést követeljen. A Magyarország Kormánya és a Kínai Népköztársaság között a Fudan Egyetem kapcsán született megállapodás ugyan nem tartalmaz konkrétumokat a projekt érdekében kötendő szerződésről, azonban tény, hogy a beruházás teljes egészében magyar adóforintokból valósul meg, valamint a tanulmány megállapításai mély aggályokat vetnek fel.

Nemrégiben egy feltáró cikk a vonatkozó kormányzati dokumentumokból kiemelte, hogy a jogi szabályozást illetően a projekt kapcsán „szükséges elérni azt a pontot, amelynek eredményeként a beruházással összefüggő folyamat már nem állítható le”.

A fentiek alapján tehát kérem szíves válaszát az alábbi kérdésekre:

A Magyarország Kormánya és a Kínai Népköztársasággal létrejött megállapodás alapján a Fudan

Egyetem magyarországi kampusza kapcsán a kínai fél támasztott-e olyan elvárásokat a megkötendő szerződésre vonatkozóan, amely lehetővé teszi a kínai fél számára, hogy teljes visszatérítést igényeljen?

A Magyarország Kormánya és a Kínai Népköztársasággal létrejött megállapodás alapján a Fudan Egyetem magyarországi kampusza kapcsán a kínai fél támasztott-e olyan elvárásokat a megkötendő szerződésre vonatkozóan, amely lehetővé teszi a kínai fél számára, hogy politikai vagy jogszabályi változás esetén költségeket terheljen a magyar félre?

A Magyarország Kormánya és a Kínai Népköztársasággal létrejött megállapodás alapján a Fudan Egyetem magyarországi kampusza kapcsán a kínai fél támasztott-e olyan elvárásokat a megkötendő szerződésre vonatkozóan, amely lehetővé teszi a kínai fél számára, hogy megszüntesse a diplomáciai kapcsolatok Magyarországgal?

Amennyiben a kínai fél támasztott elvárásokat a megkötendő szerződés kapcsán, azok összefüggésben állnak-e azzal a kormányzati dokumentumokban fellelhető kitételrel, mely szerint „szükséges elérni azt a pontot, amelynek eredményeként a beruházással összefüggő folyamat már nem állítható le”?

Amennyiben a szerződés létrejön a magyar és kínai fél között, tervezi-e a magyar kormány nyilvánosságra hozni azt, vagy a Budapest-Belgrád vasútról kötött szerződéshez hasonlóan titkosítani fogják?

Tisztelettel várom válaszát!